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Vabilo .pdf

Otvoritev razstave bo v torek 17.5.2011 ob 19.00 uri v galeriji Hiše arhitekture, 

Vegova 8, Ljubljana.

Vljudno vabljeni!

Razstava bo na ogled vsak delovnik med 8.00 in 16.00 uro od 17.5.- 10.6.2011

Andreja Kalamara bi težko razvrstili v modno ideološko formalno  socialno strukturo, zato tudi ne računa na kakršne koli ugodnosti, ki  sledijo iz članstva privilegiranih skupin. Je eden redkih arhitektov, ki  razume, da se bomo vse bolj delili, tako po formalni plati našega dela  kot po odnosu do uporabe razpoložljivih tehnologij, in zato ne skriva,  da mu je najpomembnejša predvsem želja po iskreni in čim večji  pripovednosti lastnega arhitekturnega dela. Je pa po svoje težko ostati  sam s seboj in se skušati kreativno kot posameznik neposredno uveljaviti  v današnji kompleksno urejeni družbi. Vendar Andrej to počne z  neverjetno lahkotnostjo. S svojim delom zvesto sledi prvenstveno svojemu  kreativnemu egu in mu ni težko razkriti svoje avtorske intime. V svojih  številnih realizacijah je neverjetno konsistenten in dejavno vleče  rdečo nit skozi vsa svoja dela. Za materializacijo svoje arhitekture  uporablja sodobna in preizkušena znanja. Njegovi objekti spretno  nagovarjajo prazen, naravni prostor in Kalamar na videz nasprotne  principe oblikovanja vedno poveže v novo pripovedno danost. Hitro se  umesti tudi v že urbanizirane predele in njegove kreacije se vtkejo v  obstoječe okolje. Rešujejo prostorske zagate in naslikajo novo rešitev, v  katero težko podvomimo in ki zleze v nas kot edini logični odgovor.  Kljub temu da je inženirsko zelo izurjen in osvojena tehnična znanja  sproščeno uporablja, se vseskozi zaveda tudi simbolnega pomena  kulturnega nagovora arhitekture, ki ga doseže s strateško izbiro  primerne telesnosti stavbne mase, ki prostor enkrat regulira, drugič  podčrta in tretjič korigira nepremišljene obstoječe prostorske forme. V  manjšem merilu rad legitimizira uporabo vzorca, ki pa mu ne odreka  materialnosti in ga, kot sam pravi, zavestno preoblikuje v matematično  abstrakcijo ritma.  Andrej Kalamar je kot arhitekt več kot uspešno  osmislil svojo osebno koristnost. Kljub zavidanja vrednemu obsegu  svojega dela pa s svojo energijo daje vtis, da ga največji dosežki že  danes več kot uspešne kariere še vedno čakajo.  

Nande Korpnik
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						Ostanite na tekočem z novicami in se naročite na Novičnike. Označite svojo izbiro. 
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																PRIJAVA NA NOVIČNIK

									


									
						Novice želim prejemati na moj elektronski naslov

					

				

				
	
	
			
	
	
	

		
			Elektronski naslov ni pravilen.

	


										

	
	
				Strinjam se s pogoji zasebnosti.
	
			Prosimo, strinjajte se s pogoji zasebnosti.
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													Na vaš elektronski naslov ste prejeli potrditveno pošto. Pozorno jo preberite in potrdite vašo naročnino.
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			STRINJAM SE
	
		


	






    